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платформ. Саме таких підхід забезпечить конкурентне середовище та сталий 

розвиток бізнесу.  
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ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОРГАНІЗАЦІЇ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Сучасне підприємництво неможливе без застосування цифрових 

технологій. Вони стали основою для створення інноваційних рішень, 

автоматизації процесів і вдосконалення управління бізнесом. З розвитком 

цифрової економіки підприємці отримали нові інструменти для організації 

діяльності, але водночас стикаються з певними викликами, що вимагають 

адаптації. У цій роботі розглянемо роль цифрових технологій у підприємницькій 

діяльності. 

Існує низка теоретичних і практичних аспектів, пов’язаних із впливом 

цифровізації на конкурентоздатність підприємств, які досі залишаються 

недостатньо вивченими. Для аналізу процесів діджиталізації, що сприяють 

підвищенню платоспроможності, доцільно звернути увагу на такі ключові 

чинники: 

Ефективне управління активами - Це передбачає забезпечення достатнього 

обсягу фінансових ресурсів та матеріальних цінностей, які можуть бути 

використані для виконання зобов’язань підприємства. Цифрові інструменти та 
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технології сприяють оптимізації управління фінансовими ресурсами, 

забезпечуючи їх раціональне використання. 

Ліквідність активів - Платоспроможність компанії значною мірою залежить 

від здатності оперативно конвертувати активи в грошові кошти для виконання 

фінансових зобов’язань. Використання цифрових рішень дозволяє 

автоматизувати ці процеси, підвищуючи ефективність управління активами та їх 

ліквідністю. 

Загалом, розвиток цифрових технологій створює можливості для 

підвищення ефективності управління активами та забезпечення їх ліквідності. Це 

сприяє прозорості фінансової діяльності підприємства і зміцнює його 

платоспроможність. 

Водночас, у межах аналізу процесів діджиталізації важливо враховувати 

внутрішні чинники, які визначають ефективність роботи підприємства та містять 

потенційні резерви для покращення його фінансового стану. 

Переваги цифрових технологій для підприємництва: 

− Збільшення ефективності - Завдяки автоматизації рутинних процесів 

компанії можуть зосереджуватись на стратегічних цілях. 

− Зниження витрат - Цифрові інструменти замінюють паперовий 

документообіг, скорочують витрати на логістику та маркетинг. 

− Розширення ринків збуту - Використання цифрових платформ дозволяє 

виходити на глобальний ринок. 

− Покращення взаємодії з клієнтами - CRM-системи та мобільні додатки 

допомагають швидко реагувати на запити споживачів. 

− Швидкість прийняття рішень - Інструменти аналітики надають 

актуальні дані, що дозволяє оперативно реагувати на зміни. 

Розвиток цифрових технологій стане ключовим чинником для досягнення 

більшості економічних і соціальних цілей, впливаючи на всі країни, галузі та 

зацікавлені сторони. Сьогодні у світі спостерігається значний розрив між 

країнами зі слабким рівнем інтернет-комунікацій і тими, де цифрові технології 

вже досягли високого рівня. Але основним «перспективом» стане саме 

автоматизація процесів, що буде економити час, та фінанси корпорацій, 

компаній, які замість 3-5 людей, могли б наняти 1-го, який розбирається в 

цифрових технологіях та сам «автоматизує» роботу правильно задавши «вектор» 

а точніше напрямок. 
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